

# 多国政党要持续祝贺习近平当选中共中央总书记

新华社北京10月27日电 近日，多国政党致函，热烈祝贺习近平当选中国共产党第二十届中央委员会总书记。

菲律宾联邦党主席、总统马科斯表示，我谨向您当选中共中央总书记致以热烈祝贺。过去十年，在您的领航舵下，中国取得全面的变革性成就。我愿同中国共产党新一届中央领导机构一道努力，继续深化菲中关系，为两国发展、地区和平繁荣稳定作出贡献。

印度总理莫迪表示，值此您再次当选中共中央总书记之际，谨向您致以衷心的问候和祝贺。我期待同您一道，共同为印中双边关系发展注入新的活力。

意大利总统马塔雷拉表示，值此您再次当选中共中央总书记之际，我谨致以最热烈的祝贺。当今世界正面临严峻挑战，我们应共同肩负促进和平与发展的使命，并为之不懈努力。

埃及总统塞西表示，您再次当选中共中央总书记，充分体现了全党、全国人民对您的信任。我对中国共产党取得的光辉成就和为改善中国人民生活作出的卓有成效的贡献表示赞赏。

喀麦隆人民民主联盟主席、总统比亚表示，值此您再次当选中共中央总书记之际，我谨代表喀人民民主联盟全体党员，并以我个人名义，向您致以热烈祝贺。相信在您的领导下，喀中两党两国友好合作关系将继续得到巩固。

卢旺达爱国阵线主席、总统卡加梅表示，您的再次当选彰显了全党对您的信任和信心，祝您在领导中国前进的道路上继续取得成功。期待同您密切合作，共同加强卢中两党两国友好关系。

赞比亚国家发展联合党主席、总统希奇莱马表示，诚挚祝贺您再次当选。赞中两国全天候友谊源远流长，各领域合作成效显著。我期待与您携手努力，推动两国关系深入发展，造福两国人民。

苏里南进步改革党主席、总统单多吉表示，中国共产党在全面建设社会主义现代化国家进程中取得的伟大成就令人震撼，热切期盼中国继续发挥积极作

用，为塑造和平友好的国际环境作出贡献。我愿同您一道，推动苏中战略合作伙伴关系健康发展。

蒙古国总统呼日勒苏赫表示，热烈祝贺您再次当选中共中央总书记。相信在您领导下，中国一定能实现全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标，不断造福中国人民。

叙利亚总统巴沙尔表示，中国一贯坚持原则，秉持公道，捍卫和平，致力于促进全人类的共同发展。世界人民对中国满怀新的期待。

波兰总统杜达表示，祝贺您再次当选中共中央总书记，希望两国继续深化各领域对话交流。

东帝汶人民解放党主席、政府总理鲁瓦克表示，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，中国在许多重要领域都取得了举世瞩目的成就。东帝汶愿以中国发展成就和现代化路径为借鉴，努力建设自己的国家。

巴巴多斯工党领袖、政府总理莫特利表示，在您的坚强领导下，中共中央团结带领全党全国各族人民成功应对了各种挑战。坚信中国共产党将为中国和世界创造更加光明的未来。

马耳他工党领袖、政府总理阿贝拉表示，马中建交50年来，两国各领域合作成果丰硕，期待进一步加强双方关系，造福两国人民。

亚美尼亚政府总理帕什尼扬表示，相信在您的领导下，中国共产党将在维护国家稳定发展、增进人民福祉方面发挥更大作用，亚中传统友好必将书写新的篇章。

波黑民主行动党主席、波黑议会民族院副主席伊泽特贝戈维奇表示，中国是国际社会最具影响力的大国之一，在世界舞台上发挥着重要作用。期待同您一道，继续深化两党交流合作，增进两国友好关系。

肯尼亚恢复民主论坛-肯尼亚党领导人、国民议会议长韦坦古拉表示，诚挚祝贺您再次当选中共中央总书记，期待同您携手努力，不断深化肯中关系，共创

更加美好的未来。

也门全国人民大会党副总书记、议长巴尔卡尼表示，坚信在新一届中共中央领导机构带领下，中国共产党必将取得新的伟大胜利。我们愿与中国和中国共产党在改革与发展的征程上携手前行。

巴基斯坦参议院主席桑吉拉尼表示，在中国共产党的领导下，中国成为世界经济强国，在国际舞台上坚决捍卫自身利益，维护国际公平正义，极大提升了亚洲国家的国际地位。

尼泊尔共产党（联合马列）主席、前政府总理奥利表示，衷心祝贺您再次当选中共中央总书记，这对地区乃至全世界具有重大影响。期待中国引领国际社会特别是发展中国家实现可持续发展，推动构建人类命运共同体。

日本公明党党首山口那津男表示，谨代表日本公明党祝贺您再次当选中共中央总书记，并向新一届中共中央领导集体致以良好祝愿。日本公明党愿同中国共产党共同努力，推动构建建设性、稳定的中日关系，为促进国际社会和平与稳定贡献力量。

俄罗斯 公正俄罗斯-爱国者-为了真理 党主席米罗诺夫表示，中共二十大取得重要成果，您的再次当选表明了中国人民对您的信任和拥护。相信您将继续带领中国人民成功完成各项任务和目标。

格鲁吉亚 格鲁吉亚梦想-民主格鲁吉亚 党主席科巴希泽表示，期待进一步深化两党两国关系，为双方各领域合作创造更多机遇。相信在您的领导下，中国人一定能继续实现发展与繁荣。

阿尔及利亚民族解放阵线党总书记布阿吉表示，您再次当选中共中央总书记，将有力推动全面建成社会主义现代化强国目标的实现。阿民族解放阵线党愿加强同中国共产党的友好关系，服务阿中两国利益。

伊朗伊斯兰联合党总书记巴达姆齐安表示，热烈祝贺您再次当选中共中央总书记，这彰显了伟大的中国人民对您的高度信任。期待在您的引领和推动下，伊

中友好合作不断得到深化，并为广大发展中国家带来更多利益。

纳米比亚人组党总书记沙宁瓦表示，热烈祝贺您当选中共中央总书记。人组党期待同姐妹般的中国共产党相互支持、加强合作、互学互鉴。

巴西前总统卢拉表示，祝愿您和全体中国人民在新的伟大征程上取得更大成就。巴中应深化双方关系，携手为构建更加公平的全球治理体系作出贡献。

南非非国大前主席、前总统姆贝基表示，谨向您再次当选中共中央总书记致以热烈祝贺。相信在您领导下，中国将取得新的发展成就，包括南非和非洲大陆在内的世界各国也会从中受益。

塞尔维亚前总统、对华合作国家委员会主席尼科利奇表示，在您的领导下，中国在过去10年取得非凡进步。您的为民情怀和领导智慧为中国乃至全人类的经济、文化和社会繁荣作出了贡献。

博鳌亚洲论坛理事长潘基文表示，热烈祝贺您再次当选中共中央总书记。在您提出的构建人类命运共同体理念指引下，中国坚定维护以联合国为核心的国际体系，践行多边主义，为应对全球性挑战作出了重要贡献。

此外，发来贺电贺函的还有柬埔寨人民党中央常委、未来首相候选人洪玛奈，科威特王储米沙勒，瓦努阿图统一运动改良党主席、前政府总理萨尔维，肯尼亚橙色民主运动领袖、前政府总理奥廷加，吉布提争取进步人民联盟总书记、政府经济财政部达瓦莱，委内瑞拉外交部长法里亚，吉尔吉斯斯坦同心党主席马马塔利耶夫，土库曼斯坦农业党主席安纳库尔班诺夫，黎巴嫩阿拉伯统一党主席瓦哈布，苏丹大会党主席迪加尔，突尼斯民主爱国人士统一党中央委员会主席朱姆尔，马里联盟党主席特莱塔，塞舌尔联合塞舌尔党主席赫米尼，哥伦比亚激进变革党主席科尔多瓦，南非工会大会总书记费托，埃及前总理沙拉夫，德国社民党前主席、前国防部长沙尔平，老挝奔舍那家族等。

新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！习近平总书记在党的二十大报告中回顾总结过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，深刻指出：新时代十年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。学习贯彻党的二十大精神，全面把握新时代十年伟大变革的深刻内涵和重大意义，必将进一步鼓舞和激励全党全国各族人民坚定历史自信，增强历史主动，在党的旗帜下团结成一块坚硬的钢铁，心往一处想、劲往一处使，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

过去五年和新时代以来的十年，在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡。这十年，有涉滩之险，有爬坡之艰，有闯关之难，我们遭遇的风险挑战风高浪急，有时甚至是惊涛骇浪，其复杂性严峻性前所未有。以习近平同志为核心的党中央审时度势、果敢抉择，锐意进取、攻坚克难，团结带领全党全军全国各族人民撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，义无反顾进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，攻克了一个个看似不可攻克的难关险阻，创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹。党的二十大报告高度评价十年来我们经历的对党和人民事业具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事，从十六个方面对新时代党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革进行了全面总结和精辟概括。我们要深刻认识到，这些成就，从理论上讲是原创性、突破性、开创性的，从制度上讲是创新性、系统性、整体性的，从实践上讲是根本性、战略性、长远性的。正是因为这些成就，坚持和发展中国特色社会主义有了更为坚实的物质基础、更为完善的制度保证，马克思主义的科学性和真理性在新时代的中国得到充分检验，社会主义的历史必然性、制度竞争力充分彰显出来。

历经新时代十年伟大变革，走过百年奋斗历程的中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力，党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强；中国人民的前进动力更加强大、奋斗精神更加昂扬、必胜信念更加坚定，焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神，中国共产党和中国人民正信心百倍推进中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃；改革开放和社会主义现代化建设深入推进，书写了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹新篇章，完成了脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务，实现了第一个百年奋斗目标，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程；科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出新的蓬勃生机，我们成功推进和拓展了中国式现代化，为人类实现现代化提供了新的选择，中国共产党和中国人民为解决人类面临的共同问题提供更多更好的中国智慧、中国方案、中国力量，为人类和平与发展崇高事业作出新的更大的贡献。我们要紧密联系党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革，联系这些年来我们走过的极不寻常、极不平凡的历程，联系我们深化改革开放、推动高质量发展、有效应对重大风险挑战的具体实践，联系国际环境深刻变化，深刻感悟新时代十年伟大变革对党、对中国人民、对社会主义现代化建设、对科学社会主义在二十世纪中国的发展的深远影响，坚定战略自信。

沧海横流显砥柱，万山磅礴看主峰。新时代十年的伟大变革，是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，党才有力解决了影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题，消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。两个确立是党在新时代取得的重大政治成果，是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证，是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。全党必须深刻领悟两个确立的决定性意义，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定不移在思想上政治上行动上以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

新征程是充满光荣和梦想的远征。习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时强调，蓝图已经绘就，号角已经吹响。我们要踔厉奋发、勇毅前行，努力创造更加灿烂的明天。现在，中国人民积极性、主动性、创造性进一步激发，志气、骨气、底气空前增强，党心军心民心昂扬振奋，正在满怀豪情书写着新时代中国发展的伟大历史。新的伟大征程上，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟两个确立的决定性意义，牢记国之大者，增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，坚持中国特色社会主义道路、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，自信自强、守正创新、团结奋斗，我们一定能不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章！

新华社北京10月27日电

# 深

## 论学习贯彻

人民日报评论员

# 变革

## 2022年世界城市日聚焦 行动 从地方走向全球 主题

新华社北京10月27日电（记者 王优玲 郑钧天）今年10月31日是世界城市日。记者27日从住房和城乡建设部获悉，2022年世界城市日将聚焦行动，从地方走向全球主题，旨在呼吁全球城市积极采取行动，为可持续发展目标的实现作出更大贡献。

世界城市日是中国政府在联合国推动设立的首个国际日，也是中国政府在联合国推动设立的首个国际日。2014年，首届世界城市日全球启动仪式在上海举办。

27日在此间举行的新闻发布会上，住房和城乡建设部计划财务与外事司司长胡子健说，由住房和城乡建设部、上海市人民政府和联合国人居署共同主办的2022年世界城市日全球主场活动暨第二届城市可持续发展全球大会将于10月30日至11月1日在上海市举办，重点交流和展示中外各个城市在落实联合国2030年可持续发展议程、全球发展倡议，推动城市可持续发展和改善人居环境方面的政策、经验和做法。

上海市住房和城乡建设管理委员会主任姚凯说，目前，全球主场活动各项筹备工作正在有序推进，今年的活动主要包括一场开幕式大会、四个主题论坛、八个专题论坛以及三个展览。四个主题论坛分别围绕城市绿色转型和发展、城市治理、城市文化和人民城市主题开展。

据介绍，近年来，结合世界城市日活动，我国积极与联合国人居署开展全球可持续发展城市奖（上海奖）、全球城市监测框架、上海应用指数、《上海手册·21世纪城市可持续发展指南》等项合作，部分成果将在今年世界城市日全球主场活动中发布。

习近平指出，坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。1938年，毛泽东同志在延安抗日军政大学回答“在抗日应当学习什么”时指出，首先是学一个政治方向。全党同志要坚持正确政治方向，坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，坚决落实党中央决策部署，把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。

习近平强调，延安时期，党提出全心全意为人民服务的根本宗旨并写入党章，强调共产党这个队伍完全是为了解放人民的，是彻底地为人民的利益工作的。要求党的干部把屁股端端地坐在老百姓的这一面，形成了只见公仆不见官的生动局面。全党同志要站稳人民立场，践行党的宗旨，贯彻党的群众路线，保持党同人民群众的血肉联系，自觉把以人民为中心的发展思想贯穿到各项工作之中，扎实推进共同富裕，让现



猕猴桃丰收采摘忙

10月27日，在奉新县赤岸镇城下村，果农在采摘成熟的猕猴桃。

近日，江西省宜春市奉新县的猕猴桃相继成熟，果农采摘熟果，果园里一派繁忙景象。

近年来，奉新县大力发展猕猴桃种植，建立“公司+农户”的生产经营模式，带动群众增收致富。目前，奉新县猕猴桃栽培面积达9.5万亩，从业农户7000余户。

新华社记者 万象 摄

代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

习近平指出，党中央和红军安家延安后，由于敌人的军事包围和经济封锁，条件十分艰苦。延安军民积极响应毛泽东同志发出的“自己动手、丰衣足食”号召，开展了热火朝天的大生产运动，有力支持了抗日前线。全党同志要大力弘扬自力更生、艰苦奋斗精神，无论我们将来物质生活多么丰富，自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢，脚踏实地、苦干实干，集中精力办好自己的事情，把国家和民族发展放在自己力量的基点上。

习近平强调，当年毛泽东同志等老一辈革命家在延安住窑洞、吃粗粮、穿布衣，用延安作风打败了西安作风。全党同志要把老一辈革命家和共产党人留下的光荣传统和优良作风传承好发扬好，勇于推进党的自我革命，坚定不移推进全面从严治党，始终保持党的先进性和纯洁性，确保党始终成为中国特色社会主义事

业的坚强领导核心。

习近平指出，延安时期，党以顽强的斗争精神和高超的斗争本领，有力开展了抗击日本军国主义侵略的斗争，有力应对了西安事变、七七事变、重庆谈判等一系列重大挑战，有力领导和指挥了全国革命斗争，有力应对了国民党军队对陕甘宁边区的重点进攻，靠小米加步枪打开了中国革命新局面。全党同志要发扬斗争精神、提高斗争本领，坚决战胜前进道路上的各种困难和挑战，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

习近平强调，党的二十大制

定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针，描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。让我们踏上新征程，向着新的奋斗目标，出发！

临行时，习近平同在场的老党员以及老红军、老八路、烈士后代，党校干部学院教师及纪念

馆工作人员等亲切交流，勉励大家弘扬革命精神，讲好党的故事，激励人们坚定不移听党话、跟党走，为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。现场响起长时间热烈的掌声。

刘国中、陈希和中央有关部门负责同志，陕西省有关负责同志参加上述活动。

## 西溪凤凰城二期交房公告

8栋物业服务中心办理。详情咨询 0744-2870001。

特此公告！

我们真诚的恭候您，祝业主喜迁新居、万事如意。

张家界瑞盛置业有限公司

2022年10月27日

## 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让 成交结果公示

2022015

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经慈利县国土空间规划委员会审同意，张家界市公共资源交易中心受托于2022年9月23日至2022年10月24日对下列3宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2022-14	慈利县杨柳铺乡杨柳村	429	加油加气用地	40	0.3	60	慈利县杨柳铺新街加油站 91430821MA4L7E2Y0N	2022-10-24
GTJY2022-15	慈利县苗市镇苗市居委会	695.47	加油加气用地	40	≤0.5	48	慈利县苗市加油站 91430821MA4L7ETP9K	2022-10-24
GTJY2022-16	慈利县东岳观镇三桥村	336.4	加油加气用地	40	0.32	54	慈利县东岳观镇三桥加油站 91430821MA4L78UT18	2022-10-24

咨询电话 0744-8833293